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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM A ARQUIDIOCESE DE OLINDA E 

RECIFE POR SEDIAR O 18º CONGRESSO EUCARÍSTICO NACIONAL, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 5.107/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 04 DE NOVEMBRO 

DE 2022. 

 

 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador RENATO ANTUNES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador RENATO ANTUNES. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do requerimento; 

Dom Luís Pepeo, vigário geral da arquidiocese de Olinda e Recife e Bispo 

emérito de Vitória da Conquista - Bahia, neste ato representando Dom 

Fernando Saburido; Monsenhor Luciano Brito, neste ato representando o 

Congresso Eucarístico Nacional; Coronel Valfrido Curvêlo, representando o 

Corpo de Bombeiros Militar de Pernambuco; Padre Moisés Ferreira, 

representando o 18º Congresso Eucarístico Nacional. (APLAUSOS). Na 
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sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a todos os presentes. Falou da sua alegria de 

celebrar, nesta Casa, a realização do 18º Congresso Eucarístico Nacional na 

nossa cidade. Falou da missão e do propósito do Congresso e citou um 

trecho da oração do 18º Congresso Eucarístico. (APLAUSOS).  Em seguida, 

o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a 

entrega de uma placa ao senhor Dom Luís Pepeo. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um 

vídeo sobre a história do Congresso Eucarístico. (Exibição de vídeo). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 

convidou Dom Luís Pepeo para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador saudou a todos e falou da felicidade em poder participar desta 

Reunião Solene. Lembrou a realização do Congresso Eucarístico Nacional 

na nossa cidade no ano de mil novecentos e trinta e nove. Agradeceu a 

iniciativa desta Casa por esta homenagem. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Dudu do Acordeon para fazer uma 

apresentação musical. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, 

o senhor Presidente convidou o Monsenhor Luciano Brito. O orador 

saudou a todos, lembrou a realização do 3º Congresso Eucarístico Nacional 

no Recife e falou da expectativa e da programação para o 18º Congresso 

Eucarístico Nacional. Falou, ainda, do trabalho social e de acolhimento que 

será realizado durante o Congresso. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para, de pé, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião, convidou a todos para um coffee break no Salão Nobre 

desta Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem na próxima segunda-feira, dia 07 de novembro de 2022, às 

10 horas, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da 
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qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito. ************* 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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